

Пријатељи се боље разумеју



СНИМИО Д. БАНДА



– Спорт је веома плодотворно поље за промоцију физичког образовања и тренинга – истакао је државни секретар др Зоран Јефтић, нагласивши да CISM-а од оснивања доприноси развоју разумевања и пријатељства међу припадницима оружаних снага разних земаља

У Београду, од 28. до 30. септембра, одржан је Стратегијски семинар Међународног савеза војних спортова (CISM). Церемонији свечаног отварања присуствовали су државни секретар др Зоран Јефтић, шеф делегације Србије при CISM-и, председник CISM-е пуковник Хамеда Калкабе Малбоума из Камеруна, директор семинара генерал-мајор Јохан Пухер из Аустрије и пуковник Бранко Бошковић, заменик начелника Војне академије и наш прослављени маратонац.

На свечаности отварања били су и представници Олимпијског комитета Србије, потпредседник Ђорђе Вишацки и наша прослављена репрезентативка у стрељаштву и вишеструки олимпијски победник Јасна Шекарић, која је уједно и тренер стрељачког тима Војне академије.

Државни секретар др Зоран Јефтић, у поздравној речи на почетку семинара, изразио је задовољство и захвалност руководству CISM-е што је Београду указало поверење за организацију овог важног догађаја.

– Србија, као релативно млада чланица ове организације, учинила је много на промоцији спорта и физичког образовања у својој војсци, али и на развијању сарадње на том плану у региону и на глобалном нивоу – рекао је Јефтић, подсетивши на неколико веома важних спортских догађаја, који су заједно са Међународним савезом војних спортова организовани у нашој земљи, пре свега Светског вој-

ног првенства у маратону и ФИФА фудсал купа 2009. године.

Председник CISM-е пуковник Хамеда Калкабе Малбоума нагласио је да актуелна светска економска криза и одређене трансформације у системима одбране појединих земаља директно утичу на смањивање војних буџета, што се одражава и на финансијску подршку војним спортовима. Он је рекао да би одлуке донете на конференцији у Београду требало да имају велики значај у будућем раду и модернизацији те организације.

Пуковник Малбоума одао је признање Војсци Србије на значајном доприносу принципима CISM-е на регионалном и глобалном нивоу. Први ФИФА фудсал куп који је прошле године окупио војне репрезентације шест бивших југословенских република, према мишљењу Малбоуме, јединствен је допринос развоју пријатељства, сарадње и разумевања.

Јасна Шекарић је у свом обраћању нагласила значај спорта у оружаним снагама и изразила задовољство што тренира стрељачку екипу Војне академије. На бројним такмичењима континенталног, светског и олимпијског нивоа, према њеним речима, имала је прилику да се сретне са многим колегама спортистима који су припадници војске.

На конференцији за медије, после свечаног отварања, државни секретар Јефтић рекао је да ће екипа Војске Србије путовати у Бразил, наредне године, на Светске војне игре, али да се још трага за начинима превазилажења финансијских проблема.

Јефтић сматра да је, такође, веома важно да припадници наше војске активно учествују на регионалним такмичењима, која изискују мање средстава, а веома доприносе развоју спорта и сарадње.

На тродневном семинару разматрана су најважнија питања будућег развоја међународног војног спорта. ■

А. П. – А. Ј.

Ордени за допринос раду CISM

Председник CISM-е пуковник Хамеда Калкабе Малбоума одликовао је државног секретара др Зорана Јефтића орденом „Великог официра“, док је старији водник Горан Чегар одликован орденом „Витеза спорта“.

Та признања додељују се за највише заслуге у промоцији и доприносе принципима и развоју CISM-е.